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Herbiri 47> seklinde dilimlere ayrilan 1 elmanin
kag tanesi bir butiin eder?

A4 B) 8 C) 16 D)30 )
Isleminin sonucunun baska bir gésterimi

asagidakilerden hangisiidir?

A) 8.101+3.107° B) 7.107' +6.107
C)2.10*+3.1072 D) 6.10% +1.10' +7.1072

Uslii sayilarla ilgili bir bilgisayar oyunu oynayan

Mevlit bildigi her soruya (+5) puan bilemedigi

sorular icin (-3) puan almaktadir.Mevlut'in

sorulara verdigi cevaplar su sekildedir.

SORU: MEVLUT'UN CEVABI:

1 27

128

- 1 6;0 =X, 2% —yise y.32%0="

3 isleminin sonucu kagtir?
i 34 A) 50 B) 570 C) 2-40 D) g20
729

Mevlit'Gn bu bilgisayar oyununda 4 soru
sonunda toplam kag¢ puani olur?

A) 15 B) 12 C)4 D) -4
(49)*.(343)? = ? islemini Mehmet su sekilde
adimlarla yapmistir.Buna goére ilk yanlisi
1 kavanoz: 3,28 hangi adimda yapmistir?
2kavanoz: 42,3 ladim: (72)*.(73)
3.kavanoz: 32,82 2 adim : 78.7°
4k : 4
avanoz: 0.3 . . _ 3.adim: 49"
Yukarida kavanoz igine atilan kagitlardaki sayilar 8
N o s 4adim:7*
verilmistir. Asagidaki ¢éziimlemelerden hangisi
kavanozlardaki sayilarda yoktur? A) Ladim B) 2adim
C) 3.adim D) 4.adim

A)3.10° +2.101+8.107
B) 3.10° +8.1071 + 2.1072
C) 4.10* +2.10° +3.10™
D) 3.107' +4.107?
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728.10° ifadesinin baska bir g6sterimi hangisi
olamaz?

A) 72,8.10% B) 7,28.10°

C) 0,728.10° D) 7,28.10°

537,6.10° = 53,76.10" =B.10"

esitliklerine gore A ve B sayilari hangisidir?
A) A=8, B=5376 B) A=10, B=537
C) A=10, B=5376 D) A=8, B=53,76

*2 37.10%
*237.107
*569.10%

*27.10

Yukarida yazilanlardan kag tanesi bilimsel
gOsterime drnek olarak verilebilir?

A4 B) 3 C)2 D)1
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D =9,9.10"
E =8,9.10°
F=1210°
G= 1.10°
Yukarida D,E,F ve G sayilarinin bilimsel
gosterimleri verilmistir.Buna goére en kiguk
say! hangisidir?
A) G sayisi B) E sayisi
C) F sayisi D) D sayisi

~77* ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

1 1 1
a)-— b)7" c¢c)= d)-—
) - ) )74 ) 7

5,79 sayisinin ¢6zumlenmis hali hangisidir?

A) 5.10% +7.10° +9.1072
B) 7.10'+9.101 +5.1072
C) 7.10% +5.10° +9.1072
D) 5.10' +7.10* +9.1072



